
Notulen nav de vergadering van 28 september 2022 

 

Afspraken: 

- week voorafgaande aan de vergadering is de agenda klaar en wordt iedereen herinnerd aan de  
agenda en het sluiten ervan. 
- Graag de begroting ook een week van tevoren 
- Ilse vraagt email adres aan mr@nijeveste-buitenschans.nl Hierna ook een Socialschools account. 
- Begrotingsoverschot school, volgende MR vergadering op de agenda. 
- Ouderavond betreft gebruik van Social Media? Wanneer en hoe gaan we dit inzetten? 
- Ilse past het jaarverslag aan. Dorette controleert op spelfouten. Indien klaar wordt het op 
Sharepoint gezet waar het bekeken kan worden door de MR. 
- Ellis en Ilse maken het plan van aanpak betreft de Corona aanpak. Indien klaar wordt het op 
Sharepoint gezet waar het bekeken kan worden door de MR. 
- Dorette vraagt Kim P om het document met het rooster van aftreden bij de documenten te zetten. 
Indien klaar wordt het op Sharepoint gezet waar het bekeken kan worden door de MR. 
- In het team wordt teruggekoppeld of er behoefte is aan ouderhulp. Dit komt terug op de volgende 
vergadering. Indien klaar wordt het op Sharepoint gezet waar het bekeken kan worden door de MR. 
 

3. De specialisten hebben allemaal uren gekregen voor het uitvoeren van hun specialisme.  

OC: Schoolreisje 5/6/7 naar de Efteling. Waarschijnlijk in juni.  
De obstakelrun wordt dit jaar niet gehouden. 
 

NPO gelden; 90 % van de aangevraagde gelden gaan direct naar de scholen. Dat gaat voor ons om 
FTE 0,9. Hiervan is FTE 0,45 al reeds toegekend en in gebruik door school. 
We hebben dus nog recht op FTE 0,45. 
 
MR: inzetten van NPO gelden op personeel. Pro-actief werven van personeel.  
Middelen moeten van ander budget binnen Delta kunnen. 

Rooster van aftreden. Kim P. vragen om dit document toe te voegen aan MR documenten. 

Ouderhulp is waarschijnlijk wel welkom. MR geeft aan dat er wel behoefte is aan een specifieke 
hulpvraag. 

Rondvraag;  

- Jaarplan; er moet ook ruimte zijn voor onze speerpunten van dit jaar. Informatie en 
groei/ontwikkelingen delen met MR. Hiervan een planning maken.  

- Gesprekken aan het einde van het schooljaar. Oudergesprekken aan het eind van het 
schooljaar worden aangeboden. Daar waar ouders behoefte hebben, bieden we de 
mogelijkheid.  

- De ouderavond komt te vervallen. Komt hier nog een andere invulling voor? Het is voor 
ouder en de binding met school wel gewenst dat ouders op school kunnen komen. Social 
media zou een goed onderwerp zijn. 

- Kinderen in sociale interactie filmen en op SS zetten is voor ouders. Zo krijgen ze een stukje 
mee van de sociale ontwikkeling en interactie van de kinderen.  
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